

高山调研草桥镇工作时要求

高水平谋划“小城市”建设 打造“新沂第一强镇”

本报沂山记者 陆敬 8月25日,市委书记高山在草桥镇调研时强调,要以更高水平推进“小城市”建设,以更高标准提升小城市品质,以更高效率推动群众幸福指数提升,着力打造“新沂第一强镇”,为全市争荣誉、为百姓谋福祉。

高山一行先后来到西水农业、云花农旅融合项目、草桥工业集聚区等地实地了解草桥镇现代农业、工业项目建设情况。今年以来,草桥镇围绕“南北工、产城融合、三化互动、错位发展”作为全产业链发展路径,把小城市创建作为一切工作的总抓手,围绕产业链提档、环境提升、增收提速、民生提升、治理提效“五提”工程,着力打造农业强镇、农村美、

农民富的新晋小城市,高质量建设步伐不断加快。云花农旅融合项目总投资6000万元,利用我市位于南北地理气候过渡带的优势,建设形成花卉种植生产、销售、展示、休闲、度假为一体的花卉综合体,目前已完成3万平方米的连栋大棚及配套设施建设,完成300亩花卉种植,为周边群众提供150个就业岗位。在该项目生产过程中,高山详细了解了花卉种植品种、种植规模、种植效益等,他指出,云花农旅融合项目要加大对京津冀地区合作共享,以打造京津冀经济辐射带为目标,加大花卉品种种植,形成四季有花、时时赏花的花卉种植基地。

在草桥工业集聚区,高山一行来到伊利食品中置吉法检测项目。该项目由康康、沃普、蒙尼等三大功能区组成,目前已完成主体封顶,12月底完成投产。项目全部建成后,将实现年产量达8万吨,年产值一亿元,税收500万元。高山详细了解了项目建成后,相关部门要加大支持力度,上门服务,靠前指挥,全力以赴加快项目建设。要创新工业+旅游模式,打造景点式工厂,形成草桥对外宣传的名片。

在随后召开的座谈会上,高山表示,与今年2月份调研时相比,草桥镇发生了较大变化。“小城市”建设已具雏形,让百姓看到了奔头和希望,就推动“小城市”建设,高山强调,要以更高的视野谋划“小城市”发展,坚持系统思维,强化顶层设计,有效牵引“小城市”建设,要抬高眼界,大视野谋发展,大格局定方向,要提升“品质思维”,突出草桥特色,以更高品质提高高标准规划“小城市”建设,将草桥建成人口集中的新主体,产业集聚的新高地,功能集成的新平台,要素集成的新载体,成为新沂经济社会发展的重要支撑,在基础设施建设方面,要对标先进,追赶争先,要以更实举措提升“小城市”品质。当前,草桥镇要把服务作为主导产业,有针对性地提升招商水

平,培育特色产业,不断增强发展实力,要壮大主导产业,发展壮大现有企业,坚定不移地把工业产业集聚做大做强,要聚焦重大项目,筑巢引凤,加大标准厂房建设力度,增强二三产业的集聚能力,对周边农村的带动能力,对农民群众的吸引力。要以更高标准提升“小城市”的品质,高标准规划、高质量建设,注重群众生产生活的便捷性和舒适度,满足群众的生产生活需求,提高管理水平,引入专业的管理模式,做好日常运营维护。要以更大的力度提升“小城市”幸福指数,要聚焦聚力强村富民,不断改善农村居住条件,抓好农村人居环境治理,努力营造村风文明环境。

就做好下一步工作,高山强调,要围绕中心工作,在促进加快发展上展现新作为。当前,新沂正在加快“两城一地”建设,全力推动高质量发展的大棚时期,政法系统要主动融入大局,从服务大局、从保障大局、从促进大局的角度去考虑问题、处理问题,要把追求社会效益与社会效益有机结合起来,要有市委市政府的发展理念,为法治建设上展现新作为。政法系统要以法治思维的方式,推动法治建设,要深入群众、深入基层、深入一线,及时了解群众的所思、所想、所盼,要把群众诉求作为工作的出发点,把群众诉求作为工作的落脚点,要坚持以人民为中心,维护群众的合法权益,要坚持以人民为中心,维护群众的合法权益,要坚持以人民为中心,维护群众的合法权益。

全力营造和谐稳定的发展环境

市委书记高山调研政法工作时强调

政法系统要主动融入大局,从服务大局、从保障大局、从促进大局的角度去考虑问题、处理问题,要把追求社会效益与社会效益有机结合起来,要有市委市政府的发展理念,为法治建设上展现新作为。政法系统要以法治思维的方式,推动法治建设,要深入群众、深入基层、深入一线,及时了解群众的所思、所想、所盼,要把群众诉求作为工作的出发点,把群众诉求作为工作的落脚点,要坚持以人民为中心,维护群众的合法权益,要坚持以人民为中心,维护群众的合法权益,要坚持以人民为中心,维护群众的合法权益。

全省道路交通安全电视电话会议召开

本报沂山记者 魏恩 8月25日,江苏省政府召开全省道路交通安全电视电话会议,总结部署全省道路交通安全工作。我市领导陈富海、袁朝霞、顾兵在新沂分会场参加会议。

会议指出,要切实增强做好道路交通安全工作的责任感和紧迫感,要强化问题导向,聚焦农村道路、电动自行车、接送学生车辆等重点领域,提升安全监管水平。要加大对交通违法行为查处力度,加强宣传教育,全面提升群众安全意识和文明交通素质。会议还要求,四季度是安全生产事故多发期,要强化安全监管主体责任,切实加强安全管理工作的重中之重。要压实责任,保持警惕,开展重点领域安全检查,遇有突发事件或险情第一时间有效处置,严防失

和人员伤亡事故发生。随后,徐州市召开电视电话会议,传达贯彻全省道路交通安全电视电话会议精神。在会,徐州市召开电视电话会议,传达贯彻全省道路交通安全电视电话会议精神。市委书记、市长陈富海对徐州市道路交通安全工作提出要求。陈富海指出,全市上下要狠抓高风险路

段,树立底线思维、红线意识,夯实安全生产思想基础。坚持以人民为中心,加强对安全隐患的排查力度,敢于动真碰硬,全面隐患排查在早,处置在快,要突出重点领域,强化关键环节,切实提升安全生产保障能力,以安全底线筑牢为底线,重点整治危化品、运输车辆主体责任落实和运输中介不规范工作,坚决遏制交通事故,加快推进农村四好农村

路建设,运用信息化手段创新监管方式,共同维护道路交通安全环境,强化责任追究,严格落实地方政府、监管部门、企业的主体责任,层层压实,以“等不起”的紧迫感、“坐不住”的责任感,采取有效的工作措施,有效预防减少各类事故发生,为推动高质量发展贡献更大力量。



莫把“分工”当成了“分家”

莫把“分工”当成了“分家”

莫把“分工”当成了“分家”

莫把“分工”当成了“分家”

莫把“分工”当成了“分家”

莫把“分工”当成了“分家”

莫把“分工”当成了“分家”

我市各部门联合开门办案

本报沂山记者 曹平 王堂堂 实习生 李琳琳 近日,我市各部门联合召开开门办案会议,对2018年人大代表建议、政协委员提案进行开门办理。

8月21日,市民政局、文广新旅局、残联、妇联、工商联、草桥镇联合召开开门办案会,市领导曹平、王堂堂、李琳琳参加。此次办理的市人大代表建议、政协委员提案共29件,主要涉及公共文体设施、基层文化阵地、老年教育发展、残疾人就业创业、妇女发展、妇女儿童关爱等方面问题。经过代表和委员的现场评议,对27件建议、提案办理情况给予肯定。

8月25日,市教育体育局、人社局、市场监管局、民宗局等部门联合召开2018年市人大代表建议、政协委员提案开门办理座谈会,市领导曹平、王堂堂、李琳琳参加。会上,各承办单位汇报了办理情况,市领导曹平、王堂堂、李琳琳分别进行了点评。

会上,曹平对各单位办理情况进行了点评,要求各单位要进一步提高政治站位,增强责任感使命感,认真做好提案办理工作。王堂堂强调,要坚持以人民为中心的发展思想,深入基层、深入群众,切实解决群众关心的实际问题。李琳琳指出,要坚持以人民为中心的发展思想,切实增强服务意识,提高办事效率,确保提案办理工作取得实效。

我市召开第四次全国经济普查部门清查工作会议

本报沂山记者 王堂堂 实习生 李琳琳 8月26日,我市召开第四次全国经济普查部门清查工作会议,市领导曹平、王堂堂、李琳琳参加。

会上,曹平对各部门清查工作进行了部署,要求各单位要进一步提高政治站位,增强责任感使命感,认真做好清查工作。王堂堂强调,要坚持以人民为中心的发展思想,深入基层、深入群众,切实解决群众关心的实际问题。李琳琳指出,要坚持以人民为中心的发展思想,切实增强服务意识,提高办事效率,确保清查工作取得实效。